

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年12月11日

【四半期会計期間】 第37期第3四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）

【会社名】 株式会社夢真ホールディングス

【英訳名】 YUMESHIN HOLDINGS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 佐藤 真吾

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【電話番号】 03(3210)1212

【事務連絡者氏名】 専務取締役 佐藤 大央

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【電話番号】 03(3210)1212

【事務連絡者氏名】 専務取締役 佐藤 大央

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年8月14日に提出いたしました第37期第3四半期（自平成27年4月1日至平成27年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,755,145	5,883,962
受取手形及び売掛金	2,523,856	2,672,692
たな卸資産	998	801
その他	607,374	752,073
貸倒引当金	31,562	35,195
流動資産合計	8,855,812	9,274,334
固定資産		
有形固定資産	1,946,169	2,009,146
無形固定資産		
のれん	390,666	322,470
その他	25,324	36,891
無形固定資産合計	415,991	359,361
投資その他の資産		
その他	1,634,866	1,504,564
貸倒引当金	46,824	48,516
投資その他の資産合計	1,588,041	1,456,047
固定資産合計	3,950,202	3,824,556
資産合計	12,806,014	13,098,890
(略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,755,145	5,883,962
受取手形及び売掛金	2,523,856	2,672,692
たな卸資産	998	801
その他	607,374	752,073
貸倒引当金	31,562	35,195
流動資産合計	8,855,812	9,274,334
固定資産		
有形固定資産	810,852	886,753
無形固定資産		
のれん	390,666	322,470
その他	25,324	36,891
無形固定資産合計	415,991	359,361
投資その他の資産		
その他	2,770,183	2,626,957
貸倒引当金	46,824	48,516
投資その他の資産合計	2,723,358	2,578,441
固定資産合計	3,950,202	3,824,556
資産合計	12,806,014	13,098,890
(略)		